3agaua 1 (10 6a/110B)

PaBHOCTOpPOHHUE TPEYroJbHUKH CO CTOpoHaMHu 1, 3, 5, ... BBICTPOEHBI B Psiji TakK,
YTO UX OCHOBAHMsI PacIloJIOKEHbI Ha OJJHOM IPSIMOI U BIUIOTHYIO IPUMBIKAIOT JIPYT
K Apyry. Jloka3aTb, 4TO BEpUIMHBI TPEYTOJbHUKOB, IPOTHUBOJIEXKAINE OCHOBAHUSIM,
pacnooxeHsl Ha rnapaboue.

3anava 2 (5 6a1J10B)

Pemnre ypaBHeHue |2x—4|+4 =2x.

3amaya 3 (10 6a,1710B)

Koneco pammycom 1 M karutcs 06e3 MpOCKadb3blBAaHUS I10 TOPU30HTAJIBHON
iockocT. HaitTi pagnyc KpuBU3HBI TPAEKTOPUU TOUKH 000/1a B BEpXHEH TOUKe.

3anaua 4 (15 6a1710B)

Ha rnagkoif ropu30oHTAJbHON MOBEPXHOCTU JIEKUT JOCKA Macchl 2 KI, Ha HeEH
Opycox Maccel 0.2 kr. K OpycKky DOpWIOXKHUIM TOPU30OHTAJIBHYIO CHILY,
YBETHYHBAIOULYIOCA CO BpeMeHeM Mo 3akoHy: F' = @.1¢, rae ¢ - BpeMs B CeKyHIaX.
HaiiTu BelMunHy ycKopeHus TOCKU uepes 1.1 cekyHpl mociie Hayaia aeicTBus F,
ecyii KO3 GUIUEHT TPeHUsI MeX Ay 10CcKoi n 6pyckoM paseH 0.1.

3agaya 5 (15 6a,1710B)

Ha paccrossauu 1 metrp ot ToueyHoro 3apsiia 0.01 MxKi pacrmosnoxen LeHTp
NPOBOJSIIEr0 He3apsbkeHHoro Imapa paauyca 0.6 merpa. Hailitm moTeHuman
MIOBEPXHOCTH ILIApa.



OTBETHI

3agaua 2. [2;+w)
Jamaya 3. 4™
Bamaua 4. 0.05 m/c?
3amaya 5. 90 B



